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Fita preparada para instalações difíceis. Permite fazer ângulos e cortes de 25mm em 25mm. Disponível em 8 cores diferentes. 
(ENG) Led strip prepared for difficult installations. Allows you to make angles and cuts from 25mm to 25mm. Available in 8 different colors. 

(FR) Bande led préparée pour les installations difficiles. Permet de réaliser des angles et des coupes de 25mm à 25mm. Disponible en 8 couleurs différentes.

Referência  
Reference  
Référence

Temperatura de cor  
Color temperature 
Température de couleur

Intensidade luminosa (lm) 
Light Intensity  
Intensité lumineuse

12V 
IP65

EPRO-S72W12V3200KIP65 840 lm - 960 lm

EPRO-S72W12V4500KIP65 840 lm - 960 lm

EPRO-S72W12V6500KIP65 840 lm - 960 lm

EPRO-S72W12VBLUEIP65 ————————

EPRO-S72W12VGREENIP65 ————————

EPRO-S72W12VYELLOWIP65 ————————

EPRO-S72W12VREDIP65 ————————

EPRO-S72W12VPINKIP65 ————————
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Instruções de montagem e segurança | Instructions for mounting and safety | Instructions de montage et sécurité 

• Não ligar enquanto estiver no rolo.  (ING) Don’t run the stripe when it is on the role.  (FR) N’Allumez pas tant que c'est dans le rouleau 

• Durante a instalação deve respeitar a polaridade (V+, V-) e utilize as fontes de alimentação corretas com as seguintes medidas de segurança: SELV (Safety Extra Low Voltage), proteção 
contra sobrecarga e proteção contra curto-circuito.  (ING) Please take care during installing for the correct polarity (V+, V-) and do also use the right power supplies with the following safety measures: 
SELV (Safety Extra Low Voltage), overload protection and short-circuit protection.  (FR) Lors de l'installation, veillez respecter la polarité (V +, V-) et utilisez également les sources d’alimentation correcte avec 
les mesures de sécurité suivantes: SELV (Safety Extra Low Voltage), protection contre les surcharges et protection contre les courts-circuits. 

• É possível cortar a fita LED nos pontos de corte marcados na fita.  (ING) You can cut the LED stripe with a cutter at the marked cutting points on the stripe.  (FR) Vous pouvez couper la bande LED avec 
un cutter aux points de coupe marqués sur la bande. 

• Recomenda-se a montagem em perfil de alumínio para otimizar a dissipação de calor.  (ING) Mounting on an aluminum profile is recommended in order to optimize the heat dissipation.  (FR) Le 
montage sur un profilé aluminium est recommandé afin d'optimiser la dissipation thermique. 

• Atenção ao instalar a fita LED em superfícies condutoras, pois em contato com a solda pode causar curto-circuito.  (ING) Be careful when you install the LED stripe on conducting surfaces, 
because the solder contact can cause a short circuit.  (FR) Soyez prudent lorsque vous installez la bande LED sur des surfaces conductrices, car le contact de soudure peut provoquer un court-circuit 

• Evite torcer a fita porque pode danificar o PCB.  (ING) Avoid buckling the stripe because the PCB can be damaged.  (FR) Évitez de déformer la bande car le PCB peut être endommagée.

IP20

IP33

Lâmpadas e transformadores para instalação em móveis ou para fixação em móveis de inflamabilidade desconhecida.  
(ING) Lamps and transformers for installation in furniture or for attachment to the furniture whose flammability is unknown.  
(FR) Lampes et transformateurs pour installation dans les meubles ou pour fixation sur les meubles. dont l'inflammabilité est inconnue. 

Proteção Classe III. Luminária cuja proteção contra choque elétrico depende da alimentação em baixa tensão (SELV - Safety Extra-Low Voltage) e na qual não são geradas tensões superiores às do SELV. 
(ING) Protection Class III. Luminaire in which protection against electric shock relies on supply at safety extra-low voltage (SELV) and in which voltages higher than those of SELV are not genrated.  
(FR) Protection Classe III Luminaire dans lequel la protection contre les chocs électriques repose sur une alimentation à très basse tension de sécurité (SELV) et dans lequel des tensions supérieures à 
celles de SELV ne sont pas générées. 

Proteção contra penetração de objetos estranhos> 50 mm. Sem proteção contra penetração de água.  
(ING) Protection against penetration of foreign objects > 50 mm. No protection against penetration of water.  
(FR) Protection contre la pénétration de corps étrangers> 50 mm. Aucune protection contre la pénétration de l’eau. 

Proteção contra penetração de objetos sólidos com 2,5 mm de diâmetro ou mais e à prova de água. 
(ING) Protection against solid objects 2.5 mm in diameter or larger and splash proof. 
(FR) Protection contre les objets solides de 2,5 mm de diamètre ou plus et résistant aux éclaboussures. 

Á prova de poeiras e proteção contra jatos de água.  
(ING) Dust proof and water jet protection.  
(FR) Anti-poussière et protection contre les jets d’eau 

Á prova de poeiras. (proteção completa contra poeira) Proteção contra imersão temporária.  
(ING) Protection against penetration of dust. (complete dust protection) Protection against temporary immersion.  
(FR) Protection contre la pénétration de poussière. (protection complète contre la poussière) Protection contre l'immersion temporaire. 

IP65

IP67
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